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Omul dă voință, Dumnezeu dă putere: După ce 
au cerut înființarea parohiei, românii din Cancun 
au găsit și o capelă

După ce românii din Cancun, Mexic, au decis să formeze o parohie, arhidieceza 
catolică a pus la dispoziția lor o capelă unde se pot oficia slujbe ortodoxe. 
„Dumnezeu a făcut primul pas spre noi”, a spus Părintele Daniel Ene, protopopul 
ortodox român de New York, prezent la Cancun pentru a evalua posibilitatea 
înființării noii parohii.

Protopopul a fost prezent la Cancun în perioada 27 mai – 2 iunie, perioadă în care s-
a rugat împreună cu românii din regiune și a răspuns la solicitările lor de natură 
duhovnicească. Părintele Daniel Ene a avut și misiunea de a evalua situația în 
vederea unui răspuns la petiția acestora adresată Mitropoliei Ortodoxe Române a 
celor Două Americi de a înființa o parohie locală.

La Sfânta Liturghie, oficiată în biserica catolică Sf. Maria din Cancun (Santuario 
Maria Desatadora de Nudos), a participat și Marius Gabriel Lazurca, Ambasadorul 
României în Mexic, care a salutat ideea înființării unei parohii ortodoxe românești, 
având în vedere faptul că există o comunitate românească stabilă în regiune, la 
care se adaugă și câteva mii de români care vizitează anual stațiunea de la Mărea 



Caraibilor.

Părintele Daniel Ene a subliniat că drumul care trebuie parcurs pentru a forma o 
parohie poate fi dificil și presărat cu obstacole materiale, sociale și spirituale, însă, 
având nădejde în Dumnezeu, dragoste față de aproapele și credință nezdruncinată, 
toate ispitele pot fi biruite.

„Dumnezeu a rânduit ca Arhidieceza Catolică să ne pună la dispoziție o capelă pe 
care o putem folosi oricând, fără costuri deosebite, astfel că Dumnezeu a făcut 
primul pas spre noi, urmând ca noi să răspundem chemării divine”, a spus părintele 
protopop.



În regiunea Cancun din Mexic nu există nicio biserică ortodoxă, cea mai apropiată 
fiind una a Bisericii Antiohiene, situată la câteva sute de kilometri distanță.
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